САВЕЗНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИНФОРМАТИКЕ
Први дан, 23. 04. 2005.
Задатак 1. Метеор

Фармер Јоца је на својој бесконачној њиви, да би се лакше сналазио, поставио правоугли координатни систем и повукао праве паралелне координатним осама на међусобном одстојању од 1 метар, при чему и координатне осе припадају овом скупу правих. На тај начин добио је поља димензије 1x1 метар. И тако је он срећно убирао плодове, све док једног дана на његову њиву није пао метеор. На жалост, није могао да га помери, па је одлучио да не обрађује поља чију је унутрашњост метеор макар и мало прекрио из разлога што је он усавршио машине које обрађују цела поља одједном.
Фармер Јоца је детаљном анализом установио да метеор има основу облика круга. Затим је установио његов полупречник и координате центра (мерећи у његовом координатном систему). Дајући вам ове податке, он вас је замолио да му помогнете у одређивању површине дела земљишта који више неће користи.
Улаз: У првом и једином реду улазног текстуалног фајла meteor.in налазе се три реална броја X, Y и R са прецизношћу од 2 децимале ( -106 ≤ X ,Y ≤ 106,  0 < R ≤ 106 ), раздвојена бланко знаком, који представљају x и y координате центра и полупречник основе метеора у метрима.
Излаз: У први и једини ред излазног текстуалног фајла meteor.out уписати цео број P који представља површину дела земљишта коју фармер Јоца више неће користити изражену у квадратним метрима.
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Објашњење: Слика одговара примеру. Координатне осе су обележене са x и y, а хоризонталне и вертикалне линије паралелне њима су на међусобном одстојању од 1 метар. Круг одговара основи метеора, а затамњена поља одговарају оним која фармер Јоца више неће обрађивати.

Задатак 2. Штампа

Мика је власник успешне издавачке куће. Посао му је цветао док једног дана његов штампар није затворио штампарију због нагомиланих дугова расипничке породице. Мика је морао да пронађе другу штампарију па се обратио свом школском другу Јоци. Јоцина штампарија, међутим, није савремена, па се штампа одвија принципом замена на следећи начин: прво се постави почетно слово, па се примени одређен број корака таквих да се у сваком кораку примењује нека од метода замене, којом се једно словом мења низом слова.

Мики се овај начин штампе у почетку јако свидео, али је касније схватио да можда овим начином не могу да се добију све комбинације парова слова. Помозите Мики да сазна које парове суседних слова може да одштампа Јоцина штампарија.
Улаз: У првом реду улазног текстуалног фајла stampa.in налазе се два природна броја, број замена N и број слова у једној замени К. У следеђих N редова описане су замене на следећи начин: прво слово у реду је слово које се мења, затим следи размак и после размака се налазе К слова којима се мења почетно слово. Сва слова су мала слова енглеске абецеде и важи 1 <N≤ 10000, 0< K≤ 100. У последњем, N+2-ом реду налази се почетно слово.

Излаз: У први ред излазног текстуалног фајла stampa.out уписати X - број парова суседних слова која се могу добити на описани начин, а затим у следећих X редова уписати парове слова, по један пар у реду, у лексикографском поретку.
Пример:
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Задатак 3. Државе

На планети X постоји N држава и свака има по M градова. Два града из неке државе могу бити повезана једносмерним путем. Повезаност градова у некој држави одређена је тежинском матрицом. Оваква матрица је димензија M*M  и вредност у матрици на месту са координатама (i, j) је дужина (у километрима) пута који води од града i до града ј. Ако не постоји пут који води од града i до града j онда је на месту (i, j) у матрици вредност 0. Постоје још и међународни путеви који су једносмерни са особином, да међународни пут повезује неки град из земље i (1 ≤  i ≤ N-1) са неким градом из земље i+1 и то тако да је смер пута од земље i ка земљи i+1. Између било које две узастопне земље i (1 ≤ i ≤ N-1)  и i+1 постоји тачно K међународних путева. Дужина сваког пута је мања од 10000 километара.
Потребно је стартујући из било ког града на планети X обићи све градове на задатој планети тако да  се сваки град посети тачно једном и да дужина тако направљене путање буде минимална могућа.

Улаз. У првом реду улазне датотеке drzave.in налазе се три броја N, M и K  међусобно раздвојена размаком (2 ≤ N ≤ 100, M ≤ 8, K ≤ М²). Затим је у наредних М редова задата тежинска матрица прве земље (у сваком реду по једна врста матрице). У наредних К редова задате су међународне везе између градова прве и друге земље по формату град_прве_земље град_друге_земље дужина_везе_у_километрима. Затим је задата тежинска матрица друге земље па међународне везе између градова друге и треће земље и тако даље закључно са тежинском матрицом N те земље.

Излаз. У првом и једином реду излазне датотеке drzave.out треба исписати дужину тражене путање минималне могуће дужине.

Пример:
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Објшњење:
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